

## SIM-kártya aktiválása

### SIM-kártya aktiválása a Tesco áruházakban:

- a Tesco mobile értékesítési pontokon vagy az Ügyfélszolgálati Központban,
- szupermarketekben és expresszekben a pénztáraknál.

Az üzletek térképét a [www.tescomobile.sk](http://www.tescomobile.sk) oldalon az Aktiválás és számhordozás menüpont alatt találja meg.

### SIM-kártya aktiválása otthonról:

- SIM-kártyáját a [www.tescomobile.sk/aktivacia](http://www.tescomobile.sk/aktivacia) oldalon is aktiválhatja

## Számhordozás

Használja a Tesco mobile-ban jelenlegi telefonszámát – hozza át hozzánk egyszerűen és díjmentesen a kiválasztott Tesco áruházakban.

A részletes információkat a [www.tescomobile.sk](http://www.tescomobile.sk) oldalon az Aktiválás és számhordozás menüpont alatt találja meg.

Ügyfélszolgálati telefonszám: **0949 949 969**

Minden információt megtalál a Tesco mobile szolgáltatási árjegyzékben és a [www.tescomobile.sk](http://www.tescomobile.sk) oldalon. Az árak az ÁFA-t is tartalmazzák. Szolgáltató: O2 Slovakia, s. r. o.

A Tesco mobile szolgáltatással már az 5G hálózatban is.

Gyors 4G LTE hálózat

a lakosság több mint 97%-a számára



Ne maradjon le újdonságainkról a Tesco mobile SK Facebook oldalán.



Kövessen minket az Instagramon is: @tescomobile.sk



Hívások, SMS-ek, napi adatforgalom

**-20%**  
Clubcard árak

A Clubcardnak köszönhetően a Tesco mobile szolgáltatásban is spórolhat.

## Élvezze a gyors 5G hálózatot, és fizessen kevesebbet a hívásokért és adatokért a Tesco Clubcardnak köszönhetően

Trio kártya 5G hálózatban is	-20% kedvezmény Clubcard kártyával		Árak Clubcard nélkül	
	Listaár	Háromszoros egyenleggel**	Listaár	Háromszoros egyenleggel**
Hívások az összes szlovákiai hálózatba	0,12 €/perc	<b>0,04 €/perc</b>	0,15 €/perc	<b>0,05 €/perc</b>
SMS az összes szlovákiai hálózatba	0,12 €/SMS	<b>0,04 €/SMS</b>	0,15 €/SMS	<b>0,05 €/SMS</b>
Napi adatmennyiség 400 MB***	1,20 €/nap	<b>0,40 €/nap</b>	1,50 €/nap	<b>0,50 €/nap</b>

**TESCO  
CLUBCARD**

\* Ha még nem rendelkezik regisztrált Tesco Clubcard kártyával, küldjön SMS-t a **CLUBCARD** szöveggel a **CLUBCARD SZÁMA** szöveggel a **99222** számra, vagy regisztráljon a Mój Tesco mobile mobilalkalmazásban, bármely Tesco hipermarketben vagy a 969-es ügyfélszolgálati vonalon.

\*\* Az egyenlegfeltöltések után kapott háromszoros egyenlegnek köszönhetően harmadáron telefonálhat, SMS-ezhet és internetezhet. Az egyes egyenlegfeltöltések után kapott egyenleg 30 napig érvényes, és az alapegyenleg felhasználása után kerül felhasználásra.

\*\*\* Az adatmennyiség az internethez való csatlakozás napján éjfélig áll rendelkezésre. Az Automatikká obnova internetu na deň szolgáltatással az előfizetett adatmennyiség a felhasználása után automatikusan megújul.

**3x  
több**

### Egyenlegfeltöltés

Válassza ki az Önnek leginkább megfelelő módszert, és mi megháromszorozzuk minden egyenlegfeltöltését!

#### Egyenlegfeltöltés Clubcard kártyáról

Használja fel Tesco Clubcard pénztulványait a Trio kártya egyenlegfeltöltésére, és az utalványérték háromszorosának megfelelő értékű egyenleget kap tőlünk. Részletes útmutatást és további részleteket a [www.tescomobile.sk/clubcard](http://www.tescomobile.sk/clubcard) oldalon talál

#### További egyenlegfeltöltési lehetőségek

A Mój Tesco mobile alkalmazásban, a [www.tescomobile.sk](http://www.tescomobile.sk) internetes oldalon (6 €-től), bankautomatákban az O2 feltöltés lehetőség kiválasztásával (8 €-től), a Tipos értékesítési pontokon (6 €-től).

#### Hogyan működik az egyenleg megháromszorozása?

Egyenlegfeltöltés	Extra egyenleg	Összesen ennyit kap tőlünk
pl. 5 €	10 €	15 €

Ön tudta,  
hogyan...?

Egyenlegét és annak érvényességét egyszerűen lekérheti SMS-ben a **SPOTREBA** szó elküldésével a **99222-es** telefonszámra.

5G  
hálózatban  
is

## Internet egy hónapra

Válasszon internetes csomagjainkat, és a Tesco Clubcard kártyának és a Dátóvíz bonusz szolgáltatásnak köszönhetően egyenlegfeltöltésnél 3x több adatot kap tőlünk. Például 15 GB-ot mindössze 12 euróért

Az adatsomagok adateretei	Díj/hónap	Plusz adatmennyiség Clubcard kártyával a feltöltéshez
<b>500 MB</b> Az aktiváláshoz küldjön ingyenes SMS-t az <b>INET500 A</b> szöveggel a <b>99222</b> telefonszámra.	<b>4 €</b>	<b>+ 1 000 MB</b>
<b>1 500 MB</b> Az aktiváláshoz küldjön ingyenes SMS-t az <b>INET1500 A</b> szöveggel a <b>99222</b> telefonszámra.	<b>8 €</b>	<b>+ 3 000 MB</b>
<b>5 000 MB</b> Az aktiváláshoz küldjön ingyenes SMS-t az <b>INET5000 A</b> szöveggel a <b>99222</b> telefonszámra.	<b>12 €</b>	<b>+ 10 000 MB</b>

A csomaghoz aktív **Automatikus** bővítés szolgáltatás is jár, amellyel a fel nem használt adatmennyiséget átvisszük a következő hónapra. Ha ennél korábban felhasználja a rendelkezésre álló adatmennyiséget, mindössze 3 euróért automatikusan további 500 MB adattal bővítjük a legkisebb csomag esetében vagy 1 GB adattal a két nagyobb csomag esetében.

Az automatikus adatbővítés kikapcsolásához küldjön ingyenes SMS-t a **NAVYSOVAT D** szöveggel a **99222** telefonszámra.

Tipünk

Ön már Tesco mobile ügyfél, és szeretné igénybe venni a Trio programot? Kérje az ingyenes programcsere-t a Tesco mobile értékesítési standokon a kiválasztott Tesco hipermarketekben vagy a 969-es ügyfélvonalon.

## Mój Tesco mobile alkalmazás

Tartsa kézben mobilszolgáltatásait: Clubcard kártyaszám regisztrálása, fogyasztási információk, egyenlegfeltöltés, csomag- és szolgáltatáskezelés, különleges ajánlatok. Töltse le a **Mój Tesco mobile** alkalmazást itt:

